

Odhod za vse sodelujoče s prvim vlakom ob 5:20 uri.

### Poslano.

Podpisani opozarjam gotove osebe, po večini žene predpoldanskega trga in še nekatere druge, da ne trosijo lažnjivih obrekovanj in neresničnih govoric o moji osebi, kakor tudi, da prestanejo gotovi elementi z anonimnimi pismi, ker bom sicer vsako prizadeto osebo, ki ji pridem še na kakoršen si bodi sled, (prizadete so mi itak že vse znanne), prvič: razkrinkal javno imenoma, drugič: bom zahteval za vsako najmanjšo laž sodnijskim potom zadoščenja. Dalje izjavljam onim radovednim in klepetavim ženam, da se za enkrat še ne nahajam v nobenem ločitvenem procesu ali stanju z mojo ženo, ampak se dosedaj še dovolj dobro razumeva, pač pa iste ženice zagotavljam, da, ako bodo svoje neumestne kleveti dalje tirale in šuntale na svoj nesramen način mojo ženo, ki v svoji upravičeni nevednosti še vse prerada verjame, bodo v svoji požrtvovalnosti res še vse prihitro dotirale stvar do dejanskega uresničenja, za kar pa zvrčam vso krivdo nazaj na njih same.

V Ptuj, dne 25. avgusta 1920.

Anton Blažek.

## Zahvala.

Trgovini poljedelskih strojev in orodja **Ant. Tiršek v Ptuj** (v Luttenbergerjevi hiši) se izreka iskrena hvala za točno in pridno postrežbo modre galice, katera je obvarovala trtno bolezen.

**Anton Rakuš in drugi vinogradniki Sv. Barbara v Halozah.**

**Posestniki, vinogradniki!**

Ker je že več vinogradnikov naročilo pri meni **modro galico prve vrste** za prihodnje leto, objavim uljudno, da se še cenj. naročila v teku 14 dni sprejmejo.

**Ant. Tiršek, Ptuj**  
(v Luttenbergerjevi hiši.)

**Najboljši uspeh imajo oglasi v „Ptujskem listu“, ker je zelo razširjen in ga vsakdo rad čita.**

**Na prodaj**

Puch motor v dobrem stanju in eno kolo. Kje pove uprava „PTUJSKEGA LISTA.“

**Na prodaj**

10 vinskih polovnjakov, ena velika plah-ta za voz, 1 gramofon in eden šivalni stroj (Singer), skoraj nov. — Naslov pove uprava lista.

### Častna izjava.

Podpisana **Alojzija Planinc**, posest. na Slapeh, pošt. Ptuj. Gora, obžalujem vse besede, ki sem jih govorila proti dekletam Reziki in Mariji Gorišek, kakor proti Mariji Zakelšek. Nimam nič proti njihovi poštenosti. Zahvaljujem se njim, da odstopijo od tožbe.

**ALOJZIJA PLANINC.**

Proda se:

1 kontrabas, 1 velik in 1 mali boben (Schlagzeug), 1 viola gosli, 1 Cb trobenta. Vpraša se pri g. **Jos. Stiasny**, kapelnik v Ptuj, društveni dom, ali kavarna „Balkan.“

**POZOR!**

Bukova drva in lesno oglje v večjih količinah po zmerni ceni na prodaj pri tvrdki **JAKOB BELINA** in sin, pošta **PODLEHNIK**,

žel. postaja **PTUJ** ali **KRAPINA**.

### Na dobro hrano

se vzame v Ptuj več boljših delavcev in uradnikov. Kje, pove uprava lista.

## 1000 K nagrade

taistemu, kateri izve, kdo je meni mojo zlato uro z verižico vred ukradel. **F. BLASCHITZ**, gostilničar v **PTUJU**.

### RAZGLAS.

V moji odsotnosti v Cirkvenici v hrvatskem Primorju, se je predčasno naznanila prodaja **Koflerjevih** posestev v **Rodnem vrhu** za nedeljo, dne **29. avgusta t. l.** Prodaja teh posestev se bo vršila še le čez par tednov in jo takrat pravočasno razglasim v našem listu in po nekaterih občinah, ki se nahajajo v najbližji bližini **Rodnega vrha**.

Ptuj, dne 25. avgusta 1920.

**Dr. Tone Gosak**, odvetnik v Ptuj.

**Pozor!**

Upravništvo parne žage **Alberta Münzer** v Rogoznici pri Ptuj prodaja **bukova drva** in **prima portland cement** na debelo in drobno.

## JUBLJANSKA KREDITNA BANKA

podružnica v Mariboru sprejme takoj nekoliko pisarniških moči s prakso in trgovsko predizobrazbo. Oferte direktno zavodu v Maribor.

## Seno in slamo

kupi po vagonih **Ferdo Halásc**, Čakovec.

**Stavbinska družba Treo & drugi** se priporoča.

**Bencin, petrolej, gonilno olje, strojno olje, cilindrovo olje, tovoč mast, kolomaz, vazelin, olje in mast za usnjarje**  
DOBAVLJA PROMPTNO

## „MINERALNA RAFINERIJA“ Dravograd.

Dopisi na centralo v Mariboru.

Brzjavi: Rafinerija.

Telefon štev. 80.

# Ekspozitura Ljubljanske kreditne banke v Ptuj.

**Delniška glavnica in rezerve okroglo 95,000.000.—**

**CENTRALA V LJUBLJANI.**

**PODRUŽNICE** v Splitu, Celovcu, Sarajevu, Gorici, Celju, Mariboru in v Borovljah.

Obrestuje vloge na knjižice in na tekoči račun s 3½% brez odpovedi, proti 3 mesečni odpovedi s 3¾% čistih. Daje trgovske in aprovizacijske kredite. Izvršuje vse bančne transakcije.